
Για όλους τους κατόχους θεωρήσεων

Κάτοχοι θεωρήσεων στην Αυστραλία 

Αναχώρηση από την Αυστραλία 

Μπορείτε να επιστρέψετε 

Οι περιορισμοί που σχετίζονται με τον COVID-19 για ταξίδια εκτός Αυστραλίας δεν ισχύουν για άτομα που 

διαμένουν συνήθως σε άλλη χώρα εκτός από την Αυστραλία. Μπορείτε να επιστρέψετε στη χώρα σας/στη 

χώρα της συνήθους διαμονής σας εάν είναι ασφαλές και δυνατό. 

Δεν μπορείτε να επιστρέψετε 

Θα πρέπει να αιτηθείτε νέα θεώρηση πριν λήξει η τρέχουσα θεώρησή σας. 

Παραμονή στην Αυστραλία 

Πρέπει να υποβάλετε αίτηση για νέα θεώρηση πριν λήξει η τρέχουσα θεώρησή σας. Ίσως σας χορηγηθεί μια 

Ενδιάμεση θεώρηση [Bridging visa] που θα σας κρατήσει νόμιμους μέχρις ότου ληφθεί απόφαση σχετικά με 

την αίτηση της θεώρησής σας. 

Όρος μη περαιτέρω διαμονής (περιλαμβάνει τις 8503, 8534 και 8535) 

Αυτό σημαίνει ότι δεν μπορείτε να υποβάλετε αίτηση για τις περισσότερες άλλες θεωρήσεις μέχρις ότου 

φύγετε από την Αυστραλία. Εάν η θεώρηση σας ισχύει λιγότερο από 2 μήνες από την ημερομηνία λήξης της, 

μπορείτε να ζητήσετε να παραιτηθείτε από τον όρο αυτό. Θα σας ενημερώσουμε για το αποτέλεσμα του 

αιτήματός σας. Εάν εγκριθεί το αίτημά σας, μπορείτε να υποβάλετε νέα αίτηση θεώρησης. 

Όρος 8558 (Ο μη κάτοικος δεν μπορεί να διαμείνει για περισσότερο από 12 μήνες σε οποιαδήποτε 

περίοδο 18 μηνών) 

Θα χρειαστεί να υποβάλετε αίτηση για νέα θεώρηση που ταιριάζει στις νέες ανάγκες σας. Εξερευνήστε τις 

επιλογές σας θεωρήσεων. 

Εάν έχει λήξει η θεώρησή σας, πρέπει να υποβάλετε αμέσως αίτηση για τη Bridging E visa (BVE) 
προκειμένου να γίνετε νόμιμοι. Η BVE σάς κρατά νόμιμους ενώ κάνετε τις αναγκαίες ρυθμίσεις για να 
αναχωρήσετε ή για να ολοκληρώσετε το μεταναστευτικό ζήτημά σας.  

Συμμόρφωση με τους όρους των θεωρήσεων 

Δεν μπορώ να παράσχω περαιτέρω πληροφορίες λόγω κλεισίματος γραφείου (Υγειονομικές ή 

Αστυνομικές εγκρίσεις, Βιομετρικά, Τεστ Αγγλικής Γλώσσας) 

Θα σας δοθεί πρόσθετος χρόνος για να ολοκληρώσετε τους ελέγχους και να παράσχετε τις απαιτούμενες 

πληροφορίες.  

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/already-have-a-visa/check-visa-details-and-conditions/waivers-and-permissions/no-further-stay-waiver
https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-finder
https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/getting-a-visa/visa-finder
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Δεν μπορώ να επιστρέψω στην Αυστραλία πριν λήξει η ισχύ της θεώρησής μου και θέλω να 

επιστρέψω 

Θα χρειαστεί να υποβάλετε αίτηση για νέα θεώρηση μόλις αρθούν οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί. 

Δεν μπορώ να ολοκληρώσω την Αυστραλιανή Απαίτηση Σπουδών [Australian Study Requirement] ή 

τις περιόδους διαμονής σύμφωνα  με τις πρωτοβουλίες περιφερειών για τους κατόχους θεώρησης 

Προσωρινού απόφοιτου [Temporary graduate] 

Εξετάζουμε τις παραχωρήσεις κατά περίπτωση. 

 

Κάτοχοι Ενδιάμεσης Θεώρησης [Bridging Visa] 

Εάν λήξει η Ενδιάμεση θεώρησή σας και είστε εκτός Αυστραλίας, θα χρειαστεί να υποβάλετε αίτηση για άλλη 

θεώρηση. Δε χορηγούνται οι Ενδιάμεσες θεωρήσεις εάν βρίσκεστε εκτός Αυστραλίας. 

 

Επεξεργασία των αιτήσεων θεωρήσεων 

Οι αιτούντες θα πρέπει να γνωρίζουν ότι ορισμένες υπηρεσίες που σχετίζονται με τη διαδικασία των 

αιτήσεων θεωρήσεων ενδέχεται να έχουν επηρεαστεί λόγω του COVID-19. 

Έχουμε επίγνωση των ζητημάτων πρόσβασης στο σύστημα VEVO που έχουν ορισμένοι κάτοχοι 

θεωρήσεων. Εάν δεν μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το VEVO για να ελέγξετε την πρόοδο και τους όρους της 

θεώρησής σας, μπορεί να έχετε πρόσβαση διαδικτυακά στην επιστολή σας χορήγησης της θεώρησης και 

στους όρους της θεώρησης χρησιμοποιώντας το λογαριασμό σας ImmiAccount. 

 

Ιατρικά ραντεβού θεωρήσεων 

Οι πελάτες θα πρέπει να γνωρίζουν ότι υπάρχουν διακοπές στις ιατρικές υπηρεσίες θεωρήσεων, τόσο στην 

Αυστραλία όσο και εκτός Αυστραλίας, λόγω του COVID-19. 

Οι υπάλληλοι μας που επεξεργάζονται τις θεωρήσεις έχουν γνώση των διακοπών. Θα λάβουμε υπόψη τις 
χρονικές παρατάσεις όταν εξετάζουμε την αίτησή σας θεώρησης. 

Δε χρειάζεται να επικοινωνήσετε μαζί μας αν το ιατρικό ραντεβού για τη θεώρηση έχει 
επαναπρογραμματιστεί. 

Εάν δεν έχετε υποβάλει ακόμη αίτηση θεώρησης ή δε σας έχει ζητηθεί να υποβληθείτε σε ιατρική εξέταση για 
μετανάστευση, δε χρειάζεται αυτή τη στιγμή να επικοινωνήσετε με την κλινική ιατρικών υπηρεσιών 
θεωρήσεων στην Αυστραλία ή με την επιτροπή κλινικής στο εξωτερικό. 

Στην Αυστραλία 

Οι Ιατρικές Υπηρεσίες Bupa Visa και άλλες κλινικές Ιατρικών Υπηρεσιών Θεωρήσεων συνεχίζουν να 

λειτουργούν. Ωστόσο, οι ιατρικές υπηρεσίες θεωρήσεων έχουν μειωθεί λόγω των απαιτήσεων του 

Υπουργείου Υγείας σε σχέση με τον COVID-19. 

Τα μέτρα περιλαμβάνουν την κοινωνική αποστασιοποίηση. Αυτή θα εφαρμοστεί σε όλες τις υφιστάμενες 
κρατήσεις από τις 19 Μαρτίου και μετά. Τα μέτρα μπορεί να μειώσουν τη διαθεσιμότητα ραντεβού σε πολλά 
κέντρα. 

Θα ακυρώσουμε ορισμένες κρατήσεις και θα επιστρέψουμε τα χρήματα. Θα επικοινωνήσουμε με όλα τα 
άτομα που τους έχουν ακυρωθεί τα ραντεβού και θα κανονίσουμε νέα ραντεβού όπου υπάρχουν κενά για 
ραντεβού, πριν ανοίξουμε το σύστημα κρατήσεων σε νέα ραντεβού. 

https://immi.homeaffairs.gov.au/visas/already-have-a-visa/check-visa-details-and-conditions/check-conditions-online
https://online.immi.gov.au/lusc/login
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Τα μέτρα αυτά είναι προσωρινά. Θα επανεξετάζονται τακτικά βάσει των συμβουλών του Υπουργείου Υγείας. 

Τα μέτρα αποσκοπούν στη διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας των αιτούντων θεώρηση που πρόκειται 
να παρευρεθούν σε κλινικές, καθώς και του προσωπικού των κλινικών, σύμφωνα με τις συστάσεις της 
Αυστραλιανής Κυβέρνησης. 

Εκτός Αυστραλίας 

Υπάρχουν διακοπές στις υπηρεσίες του εξωτερικού. Ορισμένες κλινικές έχουν ανασταλεί προσωρινά ή έχουν 

μειώσει τις λειτουργίες τους για τους επόμενους μήνες. 

Ένας μεγάλος αριθμός επιτροπών κλινικών εφαρμόζει πρόσθετους ελέγχους διαχείρισης κινδύνου σύμφωνα 
με τις εθνικές τους ανταποκρίσεις διαχείρισης του COVID-19 και τις αντίστοιχες συμβουλές των 
κυβερνήσεων τους. 

 

Κάτοχοι μόνιμων θεωρήσεων 

Οι μόνιμοι κάτοικοι της Αυστραλίας μπορούν να επιστρέψουν στην Αυστραλία. Θα χρειαστεί να τεθούν σε 

υποχρεωτική καραντίνα 14 ημερών σε καθορισμένες εγκαταστάσεις (για παράδειγμα, ξενοδοχείο) στο λιμένα 

της άφιξής τους. Αυτό περιλαμβάνει τα άτομα στο εξωτερικό στα οποία έχει χορηγηθεί μόνιμη θεώρηση, 

αλλά δεν έχουν έρθει ακόμη χρησιμοποιώντας αυτή τη θεώρηση. 

Ακύρωση θεώρησης 

Θα σας ειδοποιήσουμε γραπτώς εάν έχει ακυρωθεί η θεώρησή σας λόγω των προσωρινών ταξιδιωτικών 

περιορισμών. Αυτή η ειδοποίηση θα περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με το πώς να ζητήσετε την 

ανάκληση της απόφασης ακύρωσης της θεώρησης. 

 

 


